



Стерлибашевском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти трех человек во время



Стерлитамакским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Как установлено следствием, ночью с 3 на 4 января 2023 года около 2.00 часов произошел пожар в частном жилом доме по ул. Ленина в д. Ибракаево. В ходе тушения пожара обнаружены тела троих человек. В доме проживала пожилая супружеская пара 84 и 82 лет и их 54-летний сын.

На место происшествия выезжали следователи СКР совместно с сотрудниками МВД и МЧС.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, планируется назначение комплекса



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

судебных экспертиз, допрашиваются очевидцы, устанавливаются личности погибших, а также причины и условия, способствующие произошедшему. Предварительной причиной возгорания мог послужить аварийный режим работы электрооборудования.

04 Января 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1755753>